
 

LAS 3 “R”: REUTILIZAR 

¡Hacemos instrumentos musicales reutilizando materiales! 

Tambor japonés 

¿Conoces la regla de las 3 “R”? Reducir, reutilizar y reciclar. Te proponemos poner en práctica la reutilización y crear tus propios instrumentos musicales a través de 

esta sencilla manualidad que fabricaremos reutilizando algunos materiales que podemos tener en casa.  

MATERIALES 

 Cartón de una caja de galletas o una caja de embalaje.  

 Tapones de botella o brik 

 Lana o cuerda 

 Palillo de brocheta/palillo chino/lápiz 

 Celo 

 Cola blanca o pegamento 

 Tijeras 

 Lápiz 

 Rotuladores 

 Témperas 

 Pinceles 

 Vaso o cuenco 

 Otros materiales para decorar: pegatinas, gomets, papel de colores… 

 

 



 

PASO A PASO 

1. ¡Prepara todos los materiales que necesitas!   

2. Comenzamos dibujando dos círculos en el cartón. 

Para hacerlo podemos ayudarnos de un cuenco o un 

vaso. Dependiendo del tamaño del vaso o cuenco que 

utilices tu tambor será más grande o más pequeño. 

3. Dibujamos además en el cartón seis pequeños 

rectángulos que nos servirán más tarde para fijar la 

lana o la cuerda a nuestro tambor.  

4.  Recortamos los dos círculos y los rectángulos de cartón. 

5. Antes de seguir montando el tambor, vamos a decorar las circunferencias que hemos recortado y el palillo de brocheta, palillo chino o lápiz que hayamos 

elegido. Aquí hemos pintado con témperas, pero puedes decorarlo cómo más te guste. ¡Deja volar tu imaginación!. Una de las caras de cada una de las 

circunferencias no se va a ver, así que puedes no decorarla. 

 

 

 

 

 



 

6.  Una vez seco, pegamos dos rectángulos en la cara interior de una de las circunferencias. Deberemos pegarlos hacia la mitad de la circunferencia y cerca 

del borde. Encima de estos rectángulos pegamos los otros dos.  

 

 

 

 

 

 

7. Realizaremos un agujero en el centro de cada tapón y pasaremos 

un trocito de lana por ellos. Para fijarla, haremos un nudo lo 

suficientemente grande para que no se salga por el agujero que 

hemos hecho en el tapón.  

8.  Fijaremos el otro extremo de los trocitos de lana al tambor, 

pegándolos a los rectángulos de cartón (cada lana con su tapón 

en cada uno de los rectángulos). 

 

9.  



 

10. Cuando veamos que se ha quedado bien fijado, pegaremos el mango que habíamos decorado. Cuando se haya secado la cola, pegaremos la 

otra circunferencia encima.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. ¡Y ya tenemos listo el tambor japonés! 

 

 

 

 


